
106 1588 106

1
3
4

5
1
3
4

5
1
3
4

50 3.2 42

1800±5

95.2

25

1588
③

① ➁ ④

4
1
2
±

5

品番No. ：

図面No. ：

製品名： 図面名：
変更日付 設計 製図 検図日付 検図 作成日付 氏名 縮　尺

1

2

3

記事：

設計

製図

検図 6

1
-

-

-

1、人体ニ有害ナ　バリ　カエリ　ハ不可トスル

2、図中ニ指示ナキＲハ最小曲ゲＲトスル

3、（　）寸法ハ参考寸法デアル

4、塗装ノムラ、タレ、スケ等ナキコト

5、*印ハ スポット溶接トスル 

-

-

-

-

-

-

--.--.--

--.--.--

--.--.--

--.--.--

--.--.--

--.--.--

寸　法　範　囲 公　差

※指示ナキ公差ハ、上記公差ニ準ズル

±0.2
±0.3
±0.5
±0.7
±1.0

5
30

100
500

～
～
～
～
～

5未満
30未満

100未満
500未満

--.--.--

25.03.05

25.03.05

シートユニット1800

CNT-SU-1800-LO/CNT-SU-1800-DO

CNT-SU-1800-LO/CNT-SU-1800-DO

CONNECT BENCH

部品名 数 規格　材質 備　考

①

②

③

④

座板 3 表皮：ASA　内部：発泡再生100％ABS　42×134×1800L カラー：ライトオーク（LO）・ダークオーク（DO）

補強フレーム 2 STKMR　ｔ＝1.6　20×40×1584L
カラー：黒　艶有

フレーム金具 2 SPCC　ｔ＝2.0 カラー：黒　艶有

STKMR　ｔ＝1.6　20×40×224L2

補強プレート 4 SPHC　ｔ＝3.2 カラー：黒　艶有

-

川上

千坊



1
3
4

5
1
3
4

5
1
3
4

50 3.2 42

95.2

25

1200±5

106 988 106

988

95
.2

4
1
2
±

5

③

① ➁ ④

品番No. ：

図面No. ：

製品名： 図面名：
変更日付 設計 製図 検図日付 検図 作成日付 氏名 縮　尺

1

2

3

記事：

設計

製図

検図

--.--.--

25.03.05

25.03.05

シートユニット1200

6

1
-

-

-

1、人体ニ有害ナ　バリ　カエリ　ハ不可トスル

2、図中ニ指示ナキＲハ最小曲ゲＲトスル

3、（　）寸法ハ参考寸法デアル

4、塗装ノムラ、タレ、スケ等ナキコト

5、*印ハ スポット溶接トスル 

-

-

-

-

-

-

--.--.--

--.--.--

--.--.--

--.--.--

--.--.--

--.--.--

寸　法　範　囲 公　差

※指示ナキ公差ハ、上記公差ニ準ズル

±0.2
±0.3
±0.5
±0.7
±1.0

5
30

100
500

～
～
～
～
～

5未満
30未満

100未満
500未満

CNT-SU-1200-LO/CNT-SU-1200-DO

CNT-SU-1200-LO/CNT-SU-1200-DO

CONNECT BENCH

部品名 数 規格　材質 備　考

①

②

③

④

座板 3 表皮：ASA　内部：発泡再生100％ABS　42×134×1200L カラー：ライトオーク（LO）・ダークオーク（DO）

補強フレーム 2 STKMR　ｔ＝1.6　20×40×934L
カラー：黒　艶有

フレーム金具 2 SPCC　ｔ＝2.0 カラー：黒　艶有

STKMR　ｔ＝1.6　20×40×224L2

補強プレート 4 SPHC　ｔ＝3.2 カラー：黒　艶有

-

川上

千坊



材質・仕様

GRC製（ガラス繊維強化セメント）本　体

名  称

品　　番

検　　図
品　　名 作成年月日

縮　　尺

重　　量 株式会社 トーシンコーポレーション

1/7

記事

③　流し込み面1週　外側から24㎜

約30㎏

2024/11/21

④　面取り30C

⑤　金型に50角、深さ6㎜の凹みを設け印字用のゴムを張り込み製品へ印字

CNT-BU-A-GR2/BK2

ｺﾈｸﾄ ﾍﾞｰｽﾕﾆｯﾄA ｸﾞﾚｰ2/ﾌﾞﾗｯｸ2

【底面図】

②

93979

②

②

415

4
5
0

①　3カ所

51.515615651.5

4
0
3

2
5

4
7

4
3
0

2
0

②

3
0

25

120ﾟ

12
0
ﾟ

415

1
0
6

2
5
4
.
6

1
5

2
4

2
0

1
2
1

5

内側抜きテーパー10㎜

内側　上部　抜きテーパー5㎜

295 24 24 367 24 24 295

【左側面図】 【正面図】 【右側面図】

2
8

5
0

2
8

182.5 50 182.5

【上面図】

⑤

30

4
0
3

3
7
8

2
5

②　底面5辺のみ面取り10C　その他3C

①　トップインサート[Tタイプ]　T-M10×30

360.5

41.541.5



材質・仕様

GRC製（ガラス繊維強化セメント）本　体

名  称

2024/11/21

約30㎏

④　面取り30C

③　流し込み面1週　外側から24㎜
品　　番

検　　図
品　　名 作成年月日

縮　　尺

重　　量 株式会社 トーシンコーポレーション

1/7

記事

⑤　金型に50角、深さ6㎜の凹みを設け印字用のゴムを張り込み製品へ印字

CNT-BU-B-GR2/BK2

ｺﾈｸﾄ ﾍﾞｰｽﾕﾆｯﾄB ｸﾞﾚｰ2/ﾌﾞﾗｯｸ2

【右側面図】【正面図】【左側面図】

29524

内側　上部　抜きテーパー5㎜

内側抜きテーパー10㎜

367

【底面図】

④

③
②

5
1
2
1

2
0

2
4

4
5
0

1
5

4
7

3
8
8

24295 2424

93979

②

415

4
0
3

②

2
0

4
3
0

1
0
6

2
5
4
.
6

1
5

1
20

ﾟ

120ﾟ

25

4
7

2
5

4
0
3

51.5 156 156 51.5

①　3カ所

4
5
0

415

②

2
8

5
0

2
8

【上面図】

182.5 50 182.5

3
0

⑤

360.5

3
7
8

2
5

30

②　底面5辺のみ面取り9C　その他3C

①　トップインサート[Tタイプ]　T-M10×30

41.541.5



材質・仕様

GRC製（ガラス繊維強化セメント）本　体

名  称

品　　番

検　　図
品　　名 作成年月日

縮　　尺

重　　量 株式会社 トーシンコーポレーション

1/7

記事

②　底面４辺のみ面取り9C　その他３C

約15㎏

2024/11/21ｺﾈｸﾄ ﾍﾞｰｽﾕﾆｯﾄC ｸﾞﾚｰ2/ﾌﾞﾗｯｸ2

CNT-BU-C-GR2/BK2

415

2
5

4
0
3

①　3カ所

51.5 156 156 51.5

【正面図】

【右側面図】

37520 20 20 20

30

4
0
3

3
4
6

5
7

20
R

20
R

1
0
6

【上面図】

2066

【左側面図】

20

30

66

106

② ②
②

10

【底面図】

②10 35520 20

415

4
6

2
0

2
0
1
0

1
0

1
0
6

①　トップインサート[Tタイプ]　T-M10×30

47



4
1
5

6
0
0

2
0

415

【上面図】

50R

1
5

5
6
5

6
0
0

415

25 365 25A

A´

15

36525 25

【A-A´断面図】

3
0

1
0

【底面図】

①

8
0

2
0

5
0

2
0

50 80 2020

415

1
4
7
.
5

1
2
0

1
4
7
.
5

107.5 200 107.5

415

4
1
5

【正面図】

107.5 200 107.5

10020 10 10

30 275 110

415

①
3
5

20
R

65 350

20
R

6
5

3
5
0

4
1
5

107.5 200 107.5

100 100

415

1
4
7
.
5

1
2
0

1
4
7
.
5

6
0

6
0

4
1
5

2
0
7
.
5

2
0
7
.
5

207.5 207.5

3 8 3

14
405 5
50

35510 10 2020①

①

2
0

1
5

名  称

本　体 GRC製（ガラス繊維強化セメント）

材質・仕様

記事

株式会社 トーシンコーポレーション重　　量

縮　　尺

作成年月日品　　名
検　　図

品　　番 1/7

①　型枠構造上中央の丸穴は不可欠な為、成型後別ピースを製作し後埋め

約30㎏

2024/11/21ｺﾈｸﾄ ﾍﾞｰｽﾕﾆｯﾄD ｸﾞﾚｰ2/ﾌﾞﾗｯｸ2

CNT-BU-D-GR2/BK2



412 65

1
0
0

54
.1

39

13.5

1
5

3
5

1
5

4-φ12

296.34

13.5

2-C2

56
.2

125
°

14
5°

品番No. ：

図面No. ：

製品名： 図面名：
変更日付 設計 製図 検図日付 検図 作成日付 氏名 縮　尺

1

2

3

記事：

設計

製図

検図 4

1
-

-

-

1、人体ニ有害ナ　バリ　カエリ　ハ不可トスル

2、図中ニ指示ナキＲハ最小曲ゲＲトスル

3、（　）寸法ハ参考寸法デアル

4、塗装ノムラ、タレ、スケ等ナキコト

5、*印ハ スポット溶接トスル 

-

-

-

-

-

-

--.--.--

--.--.--

--.--.--

--.--.--

--.--.--

--.--.--

寸　法　範　囲 公　差

※指示ナキ公差ハ、上記公差ニ準ズル

±0.2
±0.3
±0.5
±0.7
±1.0

5
30

100
500

～
～
～
～
～

5未満
30未満

100未満
500未満

部品名： 数量：

材

備

質：

考：

同 梱：

ハンドレール

ST ｔ＝6.0×65　663.5L

カラー：マットブラック（MBK）

SUS 六角ボルト（M10×60） 4個　

SUS 袋ナット（M10) カラー：ブラック 4個

SUS 平ワッシャー(M10) カラー：ブラック 4枚

-

--.--.--

25.03.05

25.03.05

ハンドレール

CNT-HR-1-MBK

CNT-HR-1-MBK

CONNECT BENCH
-

川上

千坊



2310±10

415±5

4
5
0
±

5

1
3
4

5
1
3
4

5
1
3
4

1800±5

4
2

4
0
3

③

① ②

550 65 570 65 550

1
0
0

5
4
5
±

5

④

品番No. ：

図面No. ：

製品名： 図面名：
変更日付 設計 製図 検図日付 検図 作成日付 氏名 縮　尺

1

2

3

記事：

設計

製図

検図 10

1
-

-

-

1、人体ニ有害ナ　バリ　カエリ　ハ不可トスル

2、図中ニ指示ナキＲハ最小曲ゲＲトスル

3、塗装ノムラ、タレ、スケ等ナキコト

4、*印ハ スポット溶接トスル 

-

-

-

-

-

-

--.--.--

--.--.--

--.--.--

--.--.--

--.--.--

--.--.--

--.--.--

25.03.05

25.03.05

-

千坊

川上

004 総組立図

-

-

CONNECT BENCH

寸　法　範　囲 公　差

※指示ナキ公差ハ、上記公差ニ準ズル

±0.2
±0.3
±0.5
±0.7
±1.0

5
30

100
500

～
～
～
～
～

5未満
30未満

100未満
500未満

シートユニット1800

ベースユニットA

ビスセット

ハンドレール

CNT-SU-1800-LO/CNT-SU-1800-DO

CNT-BU-A-GR2

CNT-BU-A-BK2

六角ボルト　SUS M10×25

平ワッシャー SUS M10

スプリングワッシャー M10

CNT-HR-1-MBK

カラー：ライトオーク(LO)・ダークオーク(DO)

カラー：グレー（GR2)

カラー：ブラック（BK2）

-

カラー：マットブラック（MBK）

1

2

6

2

部品名 数 規格　材質 備　考

①

②

③

④



1710±10

415±5

4
5
0
±

5

1
3
4

5
1
3
4

5
1
3
4

1200±5

4
2

4
0
3

③

① ②
1
0
0

5
4
5
±

5

567.5 65 567.5

④

品番No. ：

図面No. ：

製品名： 図面名：
変更日付 設計 製図 検図日付 検図 作成日付 氏名 縮　尺

1

2

3

記事：

設計

製図

検図 10

1
-

-

-

1、人体ニ有害ナ　バリ　カエリ　ハ不可トスル

2、図中ニ指示ナキＲハ最小曲ゲＲトスル

3、塗装ノムラ、タレ、スケ等ナキコト

4、*印ハ スポット溶接トスル 

-

-

-

-

-

-

--.--.--

--.--.--

--.--.--

--.--.--

--.--.--

--.--.--

007 総組立図

-

-

CONNECT BENCH

寸　法　範　囲 公　差

※指示ナキ公差ハ、上記公差ニ準ズル

±0.2
±0.3
±0.5
±0.7
±1.0

5
30

100
500

～
～
～
～
～

5未満
30未満

100未満
500未満

--.--.--

25.03.05

25.03.05

-

川上

千坊

シートユニット1200

ベースユニットA

ビスセット

ハンドレール

CNT-SU-1200-LO/CNT-SU-1200-DO

CNT-BU-A-GR2

CNT-BU-A-BK2

六角ボルト　SUS M10×25

平ワッシャー SUS M10

スプリングワッシャー M10

CNT-HR-1-MBK

カラー：ライトオーク(LO)・ダークオーク(DO)

カラー：グレー（GR2)

カラー：ブラック（BK2）

-

カラー：マットブラック（MBK）

1

2

6

1

部品名 数 規格　材質 備　考

①

②

③

④



品番No. ：

図面No. ：

製品名： 図面名：
変更日付 設計 製図 検図日付 検図 作成日付 氏名 縮　尺

1

2

3

記事：

設計

製図

検図 1

1
-

-

-

1、人体ニ有害ナ　バリ　カエリ　ハ不可トスル

2、図中ニ指示ナキＲハ最小曲ゲＲトスル

3、（　）寸法ハ参考寸法デアル

4、塗装ノムラ、タレ、スケ等ナキコト

5、*印ハ スポット溶接トスル 

-

-

-

-

-

-

--.--.--

--.--.--

--.--.--

--.--.--

--.--.--

--.--.--

寸　法　範　囲 公　差

※指示ナキ公差ハ、上記公差ニ準ズル

±0.2
±0.3
±0.5
±0.7
±1.0

5
30

100
500

～
～
～
～
～

5未満
30未満

100未満
500未満

部品名： 数量：

材

備

質：

考：

同 梱：

ベースユニットA・B・C固定金具

SUS304 2B ｔ＝2.0

-

SUS アンカー （M8×80） 2個

SUS 六角ボルト（M8×30）　2個

SUS 六角ナット（M8) 2個

SUS 平ワッシャー(M8) 2枚

スプリングワッシャー（M8） 2枚

2

--.--.--

25.03.05

25.03.05

ベースユニット
A・B・C固定金具

CNT-CLP

CNT-CLP

CONNECT BENCH

8
0

30

6
0

60

80

R 5

R 5

10

2
0

20

1
0

8
1

3
0

-

川上

千坊



品番No. ：

図面No. ：

製品名： 図面名：
変更日付 設計 製図 検図日付 検図 作成日付 氏名 縮　尺

1

2

3

記事：

設計

製図

検図 1

1
-

-

-

-

-

-

-

-

-

--.--.--

--.--.--

--.--.--

--.--.--

--.--.--

--.--.--

寸　法　範　囲 公　差

※指示ナキ公差ハ、上記公差ニ準ズル

±0.2
±0.3
±0.5
±0.7
±1.0

5
30

100
500

～
～
～
～
～

5未満
30未満

100未満
500未満

部品名： 数量：

材

備

質：

考：

ベースユニットD 固定アンカーボルト

SUS M8

-

2

--.--.--

25.03.05

25.03.05

ベースユニットD
固定アンカーボルト

CNT-AB

CONNECT BENCH
-

川上

千坊

80

8
CNT-AB




